

蓝图催人奋进 聚力抓好落实

尽快选出强镇小城市化试点

——访市人大代表张会录

本报记者 党贺喜 文 陈靖图

《中原经济区郑州都市区建设纲要(草案)》明确提出:按照城市建设标准,重点推进国家、省、市级重点镇向小城市方向发展。

解读这一信息,市人大代表、巩义市回郭镇党委书记、巩义市产业集聚区管委会主任张会录说,感觉春风扑面。“巩义市产业集聚区就位于我们回郭镇,这个以铝产品起家、壮大的集聚区已吸纳了11万人之多,去年工业营业收入达到386亿元。”他呼吁,尽快选出

一批产业基础条件好、经济发展快、人口吸纳能力强的小城镇作为试点镇。

张会录建议,先从支持试点镇发展的政策上破瓶颈——扩大强镇经济社会管理权限,重点扩大规划建设、产业发展等方面管理权限;调整完善试点镇财政管理体制,切实增加财力,提升社会管理和公共服务能力;创新行政管理体制,整合相关职能,综合设置机构;鼓励和支持试点镇在经济体制、文化体制、社会体制改革等方面先行先试。



加强校园周边食品监管

——访市政协委员赵京辉

本报记者 侯爱敏 文 许大桥 图

市政协委员、河南闻禹律师事务所律师赵京辉说,目前,一些中小学校周边仍聚集着一些小食品摊点。很多小食品质量无法保证,其中不乏一些过量使用香精、糖精、色素的劣质食品,长期食用严重影响身体健康。中小学生对辨别能力,成了不安全食品的直接受害者。

他建议,老师和家长要做好教育引导工作,让中小学生对这类食品的危害,自觉抵制。关键是要建

立校园周边食品经营准入制度,可由工商、食品监管部门牵头,严格考核,高标准要求,签订食品安全责任书,一旦发现有经营无质量合格证、无厂名厂址、过期变质等食品的违法经营行为,即按照食品安全责任书的承诺取消准入、取缔经营。各工商所要督促辖区校园周边经营者建立健全索票索证自律制度。同时,相关部门要加强校园周边环境的综合治理,净化校园周边市场秩序。



房地产市场正回归理性

——访市人大代表高国安

本报记者 成燕 文 陈靖图

“郑州都市区建设描绘出‘两核六城十组团’美好蓝图,紧跟都市区建设步伐,我们集团将规划建设更多高品质大型居住社区,满足居民不断提升的住房需求。”市人大代表、河南亚星置业集团董事长高国安开门见山地说。

“我们去年做的主要是黄岗寺村改造项目,今年将持续稳步推进该项目建设,预计今年上半年可基本完成安置区主体工程,年底进入大面积装饰阶

段,明年上半年完成配套工程,力争早日交付使用。”针对市民关心的城中村改造项目,高国安向记者介绍了最新进展。谈到房价问题时,高国安分析说,2010年前的十年,国内房地产市场处于畸形发展期,当前,在国家宏观调控政策影响下,房地产市场正逐步回归理性,进入新一轮调整期。目前,尽管消费者刚性需求依然旺盛,但不少人处于持币观望状态,因此市场前景并不明朗。



加快烂尾楼治理速度

——访市政协委员王源海

本报记者 武建玲 文 许大桥 图

“彻底整治烂尾楼,对建设节约型社会、提升城市形象、盘活资产,意义重大。”烂尾楼的整治是市政协委员、河南金犁风险投资管理有限公司董事长王源海关注的话题。

王源海说,郑州市区的烂尾楼大多位于城市繁华地段和交通要道两侧,占压大量资金,浪费城市资源,严重影响郑州的投资环境和城市形象。去年4月,我市烂尾楼整治工作再次

启动,并取得突破性进展,多数烂尾楼已重获新生,但仍有20多座烂尾楼继续搁置。

如何推动烂尾楼的治理?王源海支招:由于剩余的烂尾楼情况错综复杂,政府应加大政策支持力度,实行“一楼一策,特事特办,快审快批”;政府应召集相关职能部门统一协调,统一解决,针对解决相关问题,将责任落实到人,一抓到底,加快烂尾楼治理速度。



两会现场看

移动

奉献,从厚生走向至善

便捷服务、满意100,通信保障、坚实有力。在此次2012年郑州两会期间,郑州移动主动承担起会议期间的通信保障、通信服务工作,为与会代表委员们带去了一次便捷、畅通的通信体验。

“两会关乎国计民生,是为人民办实事的,对郑州都市区的腾飞有着至关重要的意义。作为郑州都市区的一份子,服务两会,我们责无旁贷。”采访中,郑州移动相关负责人表示。

自1999年成立以来,郑州移动已伴随郑州市民走过了近13个春秋,在这近13年的时间里,郑州移动正是以其强烈的社会责任感、企业责任感和使命感,始终为郑州建设发展奉献着自己的力量,奏响着一曲和谐发展、服务绿城的华美乐章。

本报记者 韩洋



郑州移动联合多部门在富士康举办“广播赞英雄——李文祥之歌”诗歌朗诵会



“爱心课堂”为农村孩子们的童年梦想添彩



郑州移动为农村中小学捐赠体育器材

“服务两会,是我们的光荣”

“能够服务两会,我感到很光荣。”在两会代表委员驻地嵩山饭店,一位郑州移动的工作人员这样告诉记者。

“从我进入公司第一天,‘服务、奉献’四个字就已经印在了我的心里。”这位工作人员表示,“服务客户、服务市民、奉献爱心、奉献社会。这是我们郑州移动的责任,也是我们每个移动人的责任。两会服务是累、是苦,但当我看到代表委员手中那一份份关乎着郑州发展、关乎着人民生活幸福的提案、材料时,所有的苦和累也都不算什么了,因为我们在这里,服务的是整个郑州市,是全体郑州市民。”

的确,在两会服务现场,郑州移动的工作人员都早已把两会的服务工作当成了自己的光荣使命。事无巨细,尽心尽责,移动人正是以其强烈的责任感和使命感,圆满完成了两会期间的通信保障、服务工作,也赢得了代表委员的一致好评。

据了解,两会期间,郑州移动为代表委员推出了包括免费升级(补、换)SIM卡、手机号的办理、免费提供移动电话备用机、免费手机维修、免费手机充电、免费手机清洗、会议驻地现场业务咨询、移动电话异地缴费等在内的多种服务项目;并派

驻了通信应急车、客户经理全天候保障会议期间的通信畅通,力求满足代表、委员们会议期间的各种移动通信服务需求。

“移动的两会服务真不错,每年开会,我都少不了要麻烦他们,但无论是分内的事还是分外的事,移动的服务人员都是热情帮助,毫无怨言。”一位政协委员表达了由衷的赞叹。

“创建文明,是我们的义务”

在刚刚过去的2011年,郑州市的文明创建工作收获了成功的喜悦,十年磨一剑,在付出了不懈努力之后,郑州市终于在2011年获得“全国文明城市”的殊荣。

同时,在全国精神文明建设表彰大会通过的《第三批全国文明城市(区)、文明村镇、文明单位名单》中,郑州移动的名字也赫然在列。

近年来,郑州移动一直坚持物质文明与精神文明建设并举,以和谐为己任,以发展谋大局,不断推进两个文明建设的创新发展,努力实现双丰收、双繁荣,把创建全国文明城市作为促进企业又好又快发展的基础工程,纳入企业发展的战略全局。

在企业内部,郑州移动始终坚持把思想道德建设贯穿始终,并充分结合自身实际创造性的开展工作。通过在办公网、班

组博客、宣传栏、内部刊物等宣传载体上普及文明礼仪、文明规范;定期编发文明宣传短信,传播文明知识,提醒员工提高文明意识;开展文明部室、文明员工、文明家庭的评选和争创“青年文明号”、“青年岗位能手”等活动,鼓励员工向榜样学习,争做文明先锋;组织健康乐行、春季运动会等活动,营造“激情工作、快乐生活”的良好氛围等途径,让员工在学习实践中体验文明、倡导文明、维护文明。

同时,除了平日里从自身做起对文明的践行外,2011年7月,郑州移动还配合郑州市委宣传部,承办了“无限都市区”主题活动,以文明、助政、文化、支农、惠农五大工程,播撒文明之种,全力支持郑州的文明工作。

“创建文明,是我们的义务,奉献文明,是我们的责任。今后,我们还将投入更大的热情和力量,去创建文明、奉献文明,不断为郑州都市区建设和精神文明建设做出新的贡献。”郑州移动相关负责人表示。

“温暖社会,是我们的幸福”

社会需要温暖,精神需要弘扬,美德需要传承,数年来,秉承“正德厚生·臻于至善”的企业核心价值观,郑州移动以其

实际行动温暖着社会,也幸福着自己。

去年8月,配合全省“向老英雄李文祥学习”的浪潮,郑州移动组织了由十余位党、团员组成的代表小组到老英雄家中慰问、学习,深入实地的感受老英雄的“三平”精神、学习“三平”精神。而后,又分别在富士康郑州科技园区和郑州大学举办了“广播赞英雄——李文祥之歌”诗歌朗诵会,十余篇催人奋进的英雄赞歌,让“三平”精神得到了进一步的弘扬。

去年10月,郑州移动又在新郑市辛店镇中心小学启动了“我的梦想·未来世界”郑州移动爱心支教、乡村教师交流暨“爱心课堂”活动基地揭牌活动。在为新密、中牟、登封、新郑四县(市)数所农村小学捐赠体育器材的同时,还给孩子们带去了一批来自郑州大学优秀支教学生。11月,郑州移动又来自新密、中牟、登封等县(市)农村小学的十余位校长、教师请到了移动公司,共同分享在教育、教学方面的心得、体会。

除此之外,多年来,郑州移动也在一直坚持开展扶贫济困、爱心助学,图书捐赠等社会公益活动,还陆续开展了青少年安全教育——“如何让孩子远离伤害”专题讲座,倡导节能环保的“绿色行动”,组织百余名团员青年参与的“文明交通志愿者”等公益活动,树立起企业的良好社会形象和信誉。

“奉献不言苦,追求无止境,温暖人心、温暖孩子、温暖社会,这些都是我们作为优秀企业公民所应该做的事情。同时,看着孩子们绽放的笑脸,我们自己也是幸福的。”郑州移动的相关负责人告诉记者。



来自农村中小学校的负责人在郑州移动参加教育信息化交流活动

两会关注民生



移动改变生活